195,03+

195 40+

X-132300
X-132250

Y66800 Y66800
/
/N
190,51+ 200,06+
N
PUT-B300-H300 = ~HT00
Y AT 1 Ola 2'_oo—usoo ~ )
190,50 .
U 660 H600 pui- - = o —HA5
B — — SV YA iegk =25 L e e .
CEE 1N, & e N - = 200 180 i 120 O =8.4 o 20077+ )
= 5 A N 9 B - S -
105250 N5 & /14778 ! IWEE|| | pu1-B300-H300 i - i ~gAN0-H300 A o O W20 tonssh
Tas o4 ifin L S0 JIDRE L= 2 200 10- L=2.6 i L2 200 28
e 3 B 15 T 1 7] 225Ny /e i /00 g0 N ) Nens
4 N TR 18&T 200 3 . - | = .
¢ ) =26. 1 L=10.2 iEpET = oo =1L 20y
’ K ) 20030 :
r-G-4) l=42 4 £— FL—(6r-C-4E) A o
o = 200{ 21 -
_ : B 2032
e : 4326 1 7 R gy e F SRS 1d :
180,84 e 0 FRp— L=43.1 ;
100 561 10608 & L <10. 6 70 20 o
D S Javsy ) 20050 o SN
1659 7 [\\ 05 B 2001 ot 301 3860 S3 B
o S= S ) ]
8 N , .v i
i N / ™ T A S~
. < ] A w0 /i <
o i w0 3 200,18 f
200 4 4
e NS 2y /\ DN, S S -3 >
8 190,11+ % ]‘\\ 200 1 =\ \ 201 620 150360 s
i > B, .
ac o [ 2001 =
5 - |35I:: A ~ = wi00 O
S ~ = 200,550 < .
& . 00,85
S hiks R = P 20000\ 00 12 =3 200,301 L
66900 o - S e - 82.20 R/ S 2 < 00. 50+ o . Y6900
* ) 0 S * 3
3 . ik s by K e N
als ~ e Wl p ’ 200.0% 2003 R
@l © ~ (o a2 2 S - \ \ Cleo o, 200520
1138 o > > 2 ad \ el rel g s
\ N‘ ad s x il iy 729 =L & 2000 0.t EAVES roo-7e mm@ﬁoo ’
4.0 ER — 3 B A 405200, 94
%) . 176 3¢ R 82.26 " S sy
- o 0! TIIT 3 g .
+ N1 5 . \ 4
3o o 15 e s T | % N & 200,61 £2 200.79¢ | g3\
[ . — % 200. 79
. " als . Slo x et . s g =
a2 7o) I | = 176.7) W= , . e N %y E a7 3 200710 3
soouh 1AL 2 l g Froeos I T 1o s wa 125 oo & 9 - & e Pt
e . I o | . K 182 9 5 7 > 20010 200,31 P T ©
T ; = 20,1 T
’!55 2 \'M e e h wll J ol [l 2 PR o N a3 2000 20075, s —
i = — N RT3 0007200 12 eI Cr s
115,92 . 180.5 I © 6 © NS T
T 5 a0 s o / / )
1749 175, B0~ n‘” 18_1: il 5.9 182, 8! 2,8 0 f86 6 =) > > 7,
\ 171 773 7798 180.0800up 182 25 8 = 84551
74,4 L 73] 4 wlos [ele N — o - [ T 156 }e - ° 19 o
= > Lad o Ly HOTTe | . B g2, ©
e = K20 i ¥ = =\ 2 B & - 7 o
RE — o = = =198 0941977 o<\
T T EoOnE R — : o <
i3 R G = NP — — 781 1953 gD
NE 178 &1 Ae #8512 e v e = 2023 .
ke @ . @22 1o - = @
1107 17505 Mira e o [0 08 T >V~ NS 1%
- T — = e
o 16000 fas.50 Tee oS an os = 205 2
183 52+ LN TER 29 o850 <=
. : 20114
188,93 B o010
1o 0 - 108,50 105,70+ o0 100 = I9 b
s sso e g — Co— e
18819 18835+ \| 38, 20 7 201,13 9. 52 199.9;
18836~ 1as. 1} = ® i ,’,’—\
200
200,54
I 200.5 w0 21
= = |
i 200
[ R 2011
200,40 99 5, ‘ \ .
g ol | 2oy ) 386
b 200 6
S
)L — RUR =2 o - e ‘
e . - - P : o
=] i _ ] \4 ‘ T%% ﬁiﬁ/\kss%{ﬁ_élﬁm- *
oo B | T EE (ERTMBEAHNA)
UBIEIE =1 0 o BALT 0.0 HE% ,
Y67000 200.3 e H@ HEFEE (1/1) Y67000
e = i [T
i [ 1) — - i - .
_ i l - ERERB “HM 4F 1R
SEET | = ; ' . . : =
EET 1=3.0 i o \ O | e w118 / ® R 1:500 ﬁ¥ﬁ| 1/23
195,74 l 2005 I
2001 2005
159,21 200,39 \
N
| l | 248 () BILIVHLE b
i |
i 20002 |02 e _
i 102 +s I EEEA = R Lit]
5 ki 7 ; ;

X=132450



10€ 002 60 '8¥¢

2/23

A

9€0 002 000 ‘0¥

RGPS EE
wErEE (/1)
HEES |

(

(B) #2=aryisar b

1:100
1500

i /\ R88F R E PR HAIE T
= 4% 1A

V=
H:

=197. 79
NO. 15+9. 68
=0.778

HP ¢ 300 H:
35. 298 SL:

1ERLAE A B

470
TL:

25 VCR:

VCL=:

1+71 ON

01+21 'ONH

wpoo "0 F=A

=2380
12. 500

wgEn 0+=Ak

25 VCR

wyQ0 "0+=A

VCL:
#. 4208. 080

w000 ‘0F =A

2od

6°ON

28
% :
A : : G1+8°ON
|

|
-

=120. 000

OL+LON

wpoo 0 F=A

16700

25 VCR:

VCL=:

10-06-43
=56.475
=1.250

1A
-320. 000CL:

28. 311 8L

;ny
A2 [T+ 0N
e
ﬂL

Ri
TL

wooo ‘0 F=A

“ w§00 0+=A

w00 0 F=A

=6
480

VGL:
VCR=

3.0p0_3. P00

0€0 'SL1

170. 00

DL
38 n 25 B




ERE=R L

= 8 m #
s B3 B
WAs) | PR T FLRERIEL
CCo) | oo U— FEEL
NO. 13 W(Br) JowvoEEL
WSt | mE MR L
?:ﬂgéiﬁo 15T 5 C1C ) | HelimEl (X TE%)
o 6 T K 2( ) | A—T Al (ETE)
2 5n R C3( ) | mEEEMY (ETEs)
)
)

2.5mLlE 4. Omski B1( BERAET (T8 R)

4. om £ B2 BhEL GBTIRA)
ER R (S THEE . B8 0K 12T 106 A P [

#i— FL—JL (6r-C-4E)

W 1BUBEE B4 PoLEEL

‘ R T

F R D 7L b HE L (£=40) ERBIEAR zi;;%if:zm

BE LIE

R o= am ' P i

1.500% / 1.500% Wi=4m : DEREET
— TM=W1<4m St Em

. n<im e

ERYE (L&) : E(SE)= PR —— 1S HET (R )
N 1 HEL®D :Fud= Py p———————
B gt B3 +— T AR G2 (SE) HEEE (E5) : KGSE)= =
HE K E B BEER
2SR AMIRIE - WO t=300km ° Y0 60m S T I8 53 58 B
THERIZE DX BARE
1. amkt : HEER

AEBEMET AT 7 )L k) t=50m 1. 4mit b RE DI
t Tt M-30) t=150mm iKW (FHIEE)
| FREEEHS (HEs S v v—5 > : RC-40) t=150mm [P S ——
HiE - TIERE (FHRS)
HE-RE (FHaEs)
BRTE-EAE (FHEs)

DL=190.0 _

i 9D $=1:10
NO. 6
GH=184. 28
FH=184. 200 ERCEE -

IS4 La—+
(PK-3) 1.2(1/m3)

escfjcc -ty
CRIERR: A - M-30)
% %\ﬁm
(U5 v+ —3 > :RC-40)

rJL b+ EREE L (£=40)

fi— (6r-C-2B) SERRFRIE SIS (hHiE)
A= FL—)b (Gr-C-28B) - e T m o m

= R (BEZHEAS)
IR v YikE :SL= ® R O=E E V = 30 km/h
N e 1. 000%h
BARE : Gv= IS4 La—F

WEIER (£R) : 6L (SE)= — RARIEARAL W=500m 7 PK=3) 1.2(1/md)

> 7 — 7 LAiE#I - C2 (SE) A
(#5 v v—5 2 RC-30)
EREL ; ERCEEE SEEER S N3 (404 LAk 1004 5 5)

PP75 %% Y 0. 60m
REMIENE : WO £=300mm & CcBR 4 %
BT BE TA = 13.2
IvsU—bREL | &E (BEFHEFR I 7L k) t=50m_ PO pe—
A1 B 7 -30) t=150mm

| TrERgaE (BED S v v—5 > : RC-40) t=150mm

KWL (BEEHREAs) 1.00
EEERAET CHBART)

co
PU1-B600-H600

TERET (BEISYr—32) TE% i/ \ R 885 #5738 BE YEIE T3
DL=180.0 . (= RPe B BT P

HmE & FEEFFERE (/1)

BRYE (L&) : E(SE)= TA'=14.0 =
g;;.gi))(j::?;;l ('D:(=(SE): EREF AR S AFE 1A

e R HEES ‘ 3/23

£ (B) #2=aryisar b

FBEEL




DL=180.0

DL=175.0

DL=175.0

PU1-B600-H600 (BX% 46 T & A )

PU1-B600-H600

PU1-B600-H600

H=3.03 E(SE)=3.2
SL=3.40 Fu(D)=2.0
Gv=0.9 K(SE)=1.0
GL'=2.1

D=20. 000

NO. 6
GH=184. 28
FH=184. 200

5000

500 2000 2000 500

D=20. 000
E(SE)=2.
Fu (D)= NO. 5
K (SE)=0. GH=182. 77
FH=182. 675

L
5000

500 2000 2000 500

Gr-C-2B

D=19. 851

EC1 (NO. 4+0. 149)
GH=181. 30
FH=181. 142

5000

500 2000 2000 500

E(SE)=2.8
Fu()=1.5
K(SE)=0.7

NO. 6

R

B9 (%)

Br—soaw

E: tEL)

W<2.5

E 2.5=W<4. 0]

4.0=W

w<2.5

B 5=
H2ssw<an

4.0=W

BEM AR

st

FRIFNLK

avou—+

Ja v o

HitE

|

By R (RELE)

B

PU1-B300-H300

D=15. 000

NO. 8
GH=187. 33
FH=187. 240

6000

1000 _ 2000 2000 500

PR R AR

WBES | &

F s

NO. 5

= A

K9 (£#)

Br—ooaw

*: GHEEL)

W<2.5

E 2.55W<4. 0]

4.0=W

W<2.5

%
Ik |2 55W<4.0

4.0=W

L ES

BB ET

FRITFNLK

avou—+k

Jawv ok

a W

Mgk B (RENIE)

* @

B

TR

EC1

& A

Bs

o (£8)

C1 (SE)

F=Fo &

C2 (SE)

Ft L)

C3 (MC)

w<2.5

B1 (1)

E 2.55W<4. 0]

” (2)

4.0=W

”3)

w<2.5

B2(1)

% =
Tk |2 55W<4.0

” (2)

4.0=W

” (3)

ERE L

B3

s R

B4

FRIZFILKE

W asou—r

=
T| Zavom

" B’

Hhifeg B (RELE)

= * B

i
HIETL
= TR

DL=180.0

6

PU1-B600-H600
L=9.
PU1-B300-H300

G2-B800-L800-H800 D

DL=180.0

PU1-B600-H600

DL=180.0

PU1-B600-H600
7

E(SE)=0. 5
| Fu()=0.3
K(SE)=0. 4

Gr-C-4E

D=10. 000

' NO. 7+10. 000
GH=186. 56
FH=186. 480

6000

2000 2000 500

Lb

.88 E(SE)=3.1 BL

.00 Fu(D)=2.0 BL’
0 K(SE)=1.0

H=2.90 E(SE)=3.1
SL=3.20 Fu(D)=2.0
Gv=0.8 K(SE)=1.0

D=10. 000

NO. 7
GH=185. 79
FH=185. 720

6000

2000 2000 500

E(SE)=3.2
Fu()=2.0

2 K(B)=1.0
GL'=2.7

NO. 8

A

B9 (£#)

Bl _soaEwm

=+ REL)

w<2.5

2 2.5=W<4.0

4.0=W

w<2.5

+ ﬁ 2.55W<4.0

4.0=W

B A

st

FRI7IK

avru—+k

IA v IH

A" W

By R (RELE)

&=

R AR

T i

NO. 7+10. 0

& A

B (£8)

Bl —ooaEm

&L REEL)

w<2.5

E 2.55W<4.0

4.0=W

w<2.5

12
ok [2.55W<4.0

4.0=W

L ES

B EE

FRI7IH

avru—+k

IRy U

A #

gk B (RENE)

= ® W

i
B rmem
&

TR

No. 7

i® Al

o (8

A—T (@)

& GEEL)

w<2.5

E 2.55W<4.0

4.0=W

w<2.5

B o=
ok |2 55W<4.0

4.0=W

BRI

ELES

FARI7ILE

avru—*k

IRy

" B

Hhifeg B (RELNE)

= ® B

i
B tmmm
= TREHE

IE%

THIE /\ R 885 #R 8 REYEIE T I
(=R UG E BT

HmE &

HETER (2/6)

fERLE A B

= 4% 1A

fim R

1:100 HEES ‘ 5/23

£

(B) #2=aryisar b

FBEEL

= P4 Lzl




.10
imal e
Fri (E#) C1(SE)
Er—>o@m | 2(5D)
At RsEL) G3 (MC)
D=11.920 | <25 | BI()
2.5=W<4.0] # (2
NO. 10 * o= [
GH=190. 44 w<2.5 | B2(1)
FH=190. 280 Blas=w<ao v @
4.0=W | 7@
[LEEY B3
BN B4
TFTARZ7IE
5000 Wl assu—r
Jov U
500 2000 2000 500 B B
R (RENLE)
® B
ErERE e
T RE AR

DL=185.0

D=11. 489

NO. 8+15. 000 BC2 (NO. 9+6. 489)
GH=188. 49 GH=189. 32
FH=188. 380 FH=189. 253

D=13.511

.8+15.0 BC2
R = 5000 Bl
750500 2000 2000 _50p 350 g o) | 0168 | )
4+—F>x®) | C2(SE) . 500 2000 2000 500 Bl—Tw)
wxoss) | C3(NC) BL =t BlED)
w<2.5 B1(1) W<2.5
2 2.55NW<4 ” (2) 2 2.56=W<4.0
4.0=W ” (3) 4.0=W
w<2.5 B2 (1) ) . W<2.5
E 2.55W<4. n (2) A ﬁ 2.55W<4.0
4.0=W ” (3) - = 4.0=W
EEr 83 ) . [rES
WO L B4 - B L
FARAIZ27IE . FRIZ7IE
arvo)—k

¥ g avou—+F
T savsm EEERL
&= " )
B R (R . s R (REME)
= * = R ® B
T i ; TRER
= TR } TR

il /\ R 88F #3718 R YLNE T3
DL=180.0 DL=180.0 THFE (k‘rﬁ BT

HmE & HEETER  (3/6)

temER B %0 4% 1A

wm R 1:100 HEES ‘ 6/23

£ (B) #2=aryisar b

HRER = R ™



D=12. 649

EC2 (NO. 11+17. 351)
6H=193. 19
FH=193. 301

ﬁ 2.5=W<4.0
2.0=W
5000 BER T
[ S

500 2000 2000 500 FAT7ILE
Svou—F

BRI | R

E(SE)=0. 1
Fu(D)=0.3
K(SE)= ——

DL=1900

L]

—B500-L500— -2, D=17. 351 5 i
62-B500-L500-H700 . . -
NO. 11 i o

) ol ey
aH=191. 95 EEEDIEe)

£+ L)
FH=191. 833 W<25

2.5<W<4.0
4. 0=W
w<2.5
5000 ﬁ 2.5=W<4.0
4.0=W
500 2000 2000 500 B AR
AR
FARAI27I K
e
To v
a5 M
W R (RELE)
*® @
T
T
*® @
BB

PU1-B300-H300

B3
BR

HItE

ith
m
i
i
®
#®
ol
b
®

1
K(SE)=0. 5

DL=185. 0

D=8. 080

SP2 (NO. 10+11. 920) sP2

GH=191. 32 i Al 25
FH=191.190 Fo(E#) | C1(SE)
By —>o@w | c2(sD)
& oteEr) | C3(MO)
W<2.5 | BI(1)
2 2.55W<4.0[ 7 (2)
4.0=W | » @)
W<2.5 | B2(1)
5000 E 2.55W<4.0] Q)
4.0=W | » @)
500 2000 2000 500 S B3
R R B4
FRIFILE W (As)
avou—+ G (Co)
Tov o WBr)
| W WR)

m A (RELE) | WO
® B W2
LR w22
TS W3 (2)

THIE /\ R 885 #R 8 REYEIE T I
(=R UG E BT
HmE & HETER (4/6)

IE%

Rk A A &% 4% 18

wm R 1:100 HEES ‘ 7/23

£ (B) #2=aryisar b

HRER = xR Lt



D=12. 501

25
BC3 (NO. 13+17. 499) 5 C1SB)
GH=196. 34 = 02 (SE)

C3 (MC)
FH=196. 774 B ()

" (2
" @)
B2 (1)
5000 T
" @)
500 2000 2000 500 B3
B4
W(As)
C(Co)
W(Br)
W(R)
Wo
= Wi (2)
i W2 (2)
® W3 (2)

—J

10. 0

8. 4
2.4

L

L
S
L=

PU1-B450-H450
PU1-B300-H300

_PUI-B300-H300
62-B700-L700-H1100 [_] 1=0.8

Lb =1.
BL'=1.

H

DL=190.0

D=17. 499 i NO. 13
: & A £S5
NO. 13 T " Ao E®) | G1(SE)
GH=194. 92 A—F (k@) | C2(SE)
_ #®+ GEEE) | C3(MO)
FH=195. 260 w<2.5 B1(1)
E 2.5=W<4.0 ”(2)
4.0=W ”(3)
W<2.5 B2 (1)
5000 ﬁ 2.5=w<4.0| u(2)
4.0=W ” (3)
0 2000 2000 500 B B3
BB R B4
FRI7ILE W(As)
avru—*k C(Co)
Ja v WBr)
B W WR)
R REmm | W0
® B W12
LRSS w2(2)
TRES W3 (2)

Lb =0.5(0.2)
E(SE)=0. 1

Fu (D)=0. 4
K(SE)= —

DL=190. 0

NO. 12+10.0
(]

©s
Fro (£#) C1(SE)
A—F(x®) | C2(SE)
FL OsiEL) C3 (MC)
° > o V<25 | BI(D
. 2.5SW<4.0| # (2

NO. 12+10. 000 I o= | v ®
GH=194. 19 W<2.5 | B2(1)
FH=194. 395 B lessn<ao 1@
4.0=W ” (3)
PR L B3
’ B R B4
5000 w FRTFILE W (As)
arou—+r G (Co)
Javom | WD

500 2000 2000 500 P W®
Hhigek B (RELE) Wo
= ® B Wi (2)
B tEma W2 (2)
= TS W3 (2)

G1-B600-L600-H800 (F&3% L)

=
Hl
D=10. 000

THIE /\ R 885 #R 8 REYEIE T I
(=R UG E BT

HmE & H#EETER  (5/6)

DL=190.0 I=EH

fERLE A B = 4% 1A

wm R 1:100 HEES ‘ 8/23

£ (B) #2=aryisar b

HRER = R ™



PU1-B300-H300  s-:2 PU1-B450-H450 PU1-B600-H600 5.2

TLE v R HEE
(PU1-B450-H450)

BENLZILA:3) o EIILBIILA:3)
(=3
S EILHZIILA:3

304

¥ v R HEIE

TLF v R HEHE (PU1-B600—-H600)

(PU1-B300-H300)

10030 360

‘ 300
400

PU1-B300-H300 10m Y PU1-B450-H450 10mzs Y
Ll W HEe & Bl W HE

77 Vv Mal B300-H300 16.5 77 Vv R MAL#E B450-H450 16.5
BMELZIL 1:3 0. 090 BMEILZIL 1:3 0.129 PU1-B600-H600 10m Y
B#EILAIL 1:3 0. 005 BiEILZIL 1:3 0. 008 = A B ' HE

HERR RC—40 t=100 4.000 HERR RC—40 t=100 5. 300 7" L2 MRl B600-H600 16.5
WELSIL 1:3 0.180

B#tEILZIL 1:3 0.012
EHERE RC-40 t=100 7.000

1-SUEAIE

S$=1:20

Ao Y—FERY
TL—=F2U
Xiomiz1 I L—F o JERE

10_ 298 _87

1SURIEIE

460

ZL ¥ v R ElE
(B300-H300)

ENZIL(1:3)

50 L 360 J 50 \FE M T (RC-40)

10m Y

A

RO

#HnE

7" L¥vAMAE

B300-H300

5.000

BELEZNL

1:3

0.108

B335

RC-40 t=100

4. 600

Ao U—hE

B300A L=500

18. 000

SgL—F5

T-25 L=1000

1. 000

oo )—+rE
(B300AR)

=

TJL—F 0%

(B300/A)

=

2= UR A&

8=1:20

AU —+ERY
TJL—F2U

10mg

o
=)

PAVE L 8}

o (B400-H400)

WEIILZILA:I)

50 \ 2L HEE T (RC-40)

10m% Y

25 URIAE
EoA

B

HE

7° Ly AMALE

B400-H400

5.000

BELZIL 1:3

0.135

HERa

RC-40 t=100

5.500

a>%'— k& | B400A L=500

18. 000

JL—F2o

T-25 L=1000

1.000

oo )V—+E

(B400FR)

TJL—F0F

(B400fR)

—

S$=1:20

IE%

i /\ R88F R E PR HAIE T
(=R UG E BT

HmE &

HEKHER  (5/10)

fERLE A B

= 4% 1A

fim R

1:20 HEES ‘ 14/23

£

(B) #2=aryisar b

FBEEL




1-15 - 1-25 - 25 eI ZEALGBERFE o110 1-1%5 - 1-25 - 250 ZEAE s

420

1-1SATZ A% L=2000
300x600

1-25 A ZH  L=4700 TZE@IH L=2400 60_ 300 _6

TLE v R HEE

avsuy—p (B300-H500~ 600)

XIL—FJ
10mI= 1 B iE

2000 2000 _ 700
300x500 | 300x600 | 30(

#00 2000
300x600

X
)
=3
S

NO. 12+17. 6
NO. 12+19. 6

NO. 14+10.0
NO. 14+15.0

A nN— ko Y—t
18N/mm2

HENLZILA:3)

665~770

0~200

5 303~548_87

i

100

@
=}

DL=195.0

DL=190.0

1-15 5] ZE{815# (L=2. Om) 1-25 a1 Z5 {Ai#% (L=4. Tm) 25 A ZE{AIE (L=2. 4m)

E A

L]

7" L3vAMAI#E  |B300-H500-L2000

{un" =tavyy-t

18 N/mm2

BEILZIL

1:3

HuEa RC-40 t=100

a2 U—kE

B300A L=500

15 i HE7K

S$=1:20

I J—Fk
18 N/mm2

RoFIYa—Lh

(B250-H175)

15 6tk 7K

10m4 Y

E

O

B300-H500-L.2000

7" Vv AMELE

B300-H600-L.2000

B300-H600-L700

Aun" =ravhy-+

18 N/mm2

WELZIL

1:3

Higma

RC-40 t=100

aroy—+E

B300M3 L=500

E:] 23

3R %

% o

RUFIT7Ya—L

B250-H175

5.000

avoyu—+

18 N/mm2

1.000

il 2

— A

4. 000

PEEEEET
(B600-H600)

REERSEZE T

10mH Y

E A

O

77 Ve A MAL#E

B300-H600-L.2000

B300-H600-L400

{un" =tavyy-+

18 N/mm2

HEILZIL

1:3

EHEERR

RC-40 t=100

QAo U—+E

B300FR L=500

ZE OB

L]

Bk

7" Ly AMELE

B600-H600

6.6

HEILEIL

1:3

0. 190

B3 2552

RC-40 t=100

9. 000

$=1:20

BEIILEILA:3)

(FELFEH)
15EET

$=1:20

E—

A=0. 0688

a>oJ—F

18N mm2

10mH Y

B

HE

D300

5.000

18 N/mm2

0.688

— R R

3.200

18 N/mm2

7.000

25EEET

/34 3 > &+ E-D400

S$=1:20

BEILEZILA:3)

N

2EERET

T (RC-40)

10m Y

& A b

#HE

NAaAERE

PVC-400

5. 000

BELZIL 1:3

0.096

HEERR RC—40 t=150

5. 200

IE%

i /\ R88F R E PR HAIE T
(=RHEE Hh A

HmE &

HEKHER  (6/10)

fERLE A B

= 4% 1A

fim R

1:20 HEES ‘ 15/23

£

(B) #2=aryisar b

FBEEL

= P4 Lzl



(hE TiFH)
G2-B500-L500-H700  s-1:% G2-B700-L700-H1100 s G2-B800-L800-H800  s1:20 G2-B800-L800-H900  s-1:2

800

150 500 150

50
]& PU1-B600-H600 3EHET

PU1-B300-H300 D500 PU1-B600-H600
{2 EFE . A=0. 090m2 PU1-B450-H450 ZRRE A - A=0. 360m2

S {2 ERTEAE : A=0. 203m2 = -
© N L + ©

PU1-B600-H600 ERR T RS - A=0. 360m2 $EBREH - A=0. 501m2
BREFE - A=0. 360m2

=3
S
ey

ol
)

o

- +
+ o+ o+
$2RxEFE : A=0. 090m2 r PU1-B300-H300
— $REREHE : A=0. 090m2 LG

[ 640x200
340x500

£ HE AR 1 =
/ 500x500F8 / 700x700 o] =

Svsy—¢ avsy—¢ 800x800F8

18N/mm2 18N/mm2 a>oJ—F A
18N/mm2 800x800

o
)

ol
)

/ 2 2 g
S HERE G (RC-40) = =
B )OO, (L /l 2
/ cen EBRE RC-40
RG-40 100200 EFRE RC-40) /

G2-B500-1 500-H7 G2-B700-L.700-H1100 G2-B800-1 800-H8
& B O & A WO A WO

azoy—+r 18 N/mm2 avsy—+ 18 N/mm2 avsy—+ 18 N/mm2
ES = — R R4 Ed] # — AR B ) # — AR B G2-B800-L800-H900 iEEED)
HERE RC-40 t=150 HEBRE RC-40 t=150 HEBRE RC-40 t=150 = 3l B =
AR 500x500/ . Ltk S 700x700/8 . AR 800x800/H { . E RS 18 N/mm2 0.565
jt= 1o8 D13-W200 . B # — g T B 6.258
HgRE RC-40 t=150 1. 440
B E 800x800/8 1.0

1 ‘%— oo Tow 1] ‘-é- pr = 1] ‘-é- i = #2#R—-640x200 1.0

i £ R 2= i i HR 2= i 2 HR 2= - L

(500x500) (700x700) (800x800) ’ HAHR-340x500 10

SEFEINO. 9+16. 3 (LD D EAKMIE., AELEERTD
NO. 14+7. 0 () DKM, fBELEFZTFHL

|
|

700 900 1000

10¢
= 3V R NE: k] = 3Vl NE: k] 30 LAY R

/~ L-50x50x4 /~ L-50x50x4 /" L-50x50x4
- [
|
‘ +
|

|

\ |
\
i
i

8 8
i )

=3
S
&

100 300 100

250 _| 200 | 250

—

=3 =3
=] S

o
S

Sy &8 (5400
@ 13 x 400 DY % 8 (55400 /
22U

@ 13 x 400 0(()38400) 400

d 13 x 4

#4845 3 (500x500) #1484 5 (700x700) #5442 2 (800x800)
& G S G S w % . 3 /\ R8BS R B YA IE T3

oM AR 55400 t=2.3 IR 55400 t=2.3 P 55400 t=2.3 (ERTHEEEETHR
LM | SS400 50x50x4 . ST | SS400 50x50x4 . SILFEEE | SS400 50x50x4 Em& BOKHER (9710)
wER t=6 BER t=6 BER t=6 EREAR &% 4% 18
SysE $5400 13 EPPY $5400 13 EPPY $5400 ¢ 13
eEw 2EH 2EH

wm R 1:20 HEES ‘ 18/23

£ (B) #2=aryisar b

ERER = xR Lt




15ET s=1:20 AT o

(=% E&B)
600 2
3919 150
500 3419
—

18 N/mm2 S 7
://// °
© 3

J TN

7z 2 3
15 T (%t 10m2%4 Y A y"
i 5 RO B Q=
o~ < )7 .
EY RN 18 N/mm2 m3 0. 700 - ‘9, %:{?);g?u
S .
) MU TORMBCEMMEANDZ &, 2
IKEE AR
8 A=3.273 «
@ A=2. 354 2
(ZERE )

TFRA=T i % 2

100, \//

R
ol
Et DL=192. 00
B2y a— bk FRIT7ILEEAFD
PK-4 0. 4L/m2
621
FRH—T 10m% v
EIE w o [me] wm= RERE ROAD
MBE7 R 13mm m3 0.225
g2y a—k m2 | 2.000
1-1 2 -2
SHEERIIAOVY $=1:20 900 900
a100-b 110-h 100- r 10 L=600 150 600 150 150 600 150
v U—k IBBREIN A=0. 242
18N/mm2 /
aoU—+
18N/mm2 5 X
160 M~
\ . (7
SEEHR IO VY 3 o & }
0 o
g N/
g g
i : LU 0 g
N <
HEER A (RC-40) i
H R (RC-40)
100 900 100 _EBEFA (RC-40)
X 900 100!
SEEER IO Y 10m5 Y 1100 1100
f I F By %8
SEEHF IOV Y 1@ | 16.500
WELSRIL 1:3 m3 [ 0.022
HERE RC-40 t=100 | m2 1.60 “iE'IE p” prare pym 1Y
1AL =
arvoy—+r 18 N/mm2 m3 | 1.618 TEZ Fﬁiﬁ(’;?ssﬁiﬁﬁ*ﬂli
T — m2 | 14.478 =
prym—— 7020 12200 | w2 | 5 233 H@ 4 Hok - (HEMAEEE (10/10)
AR %0 4% 18
w R 1:20 ‘@E&%‘ 19/23
=3t E (%) #<LarHILET bk

ExEL = R Lt




Y66800

V66850

Y66900

Y66950

Y67000

5 3 S g g g g
| & .
1
\ IHEE L=199.2m \ B
| RRRe
5 +
+ +
= + + L + +
f\ >
Li- = ~560 o\ 1
L=5.0 Q) =2
Q
62-B800-1800-H900 -
+ +
+
+ +
28
L=41.5
= #7812 N2
()
n ) S
2 : 5 \9
. E\W +
iz ~, 9
% SR e -~
S v
= 14T S
0 / o v \ \
'?- \ == .. G . mm/
H{ e a5 3 2 RN E N S . D T A 22— ; ”
&g N i TS0 N N € WS el + N . z &
- oo pex = o 1l 3 P ) v &
ST T T = ) o= B
finL-185. 48 o = 9= 6 " ! R EaRRIIN Y v
© - EE) o P &z T amensy 7 g I .
o . e o 0N108 : _ L et
2 E] = = ) b T an Gl ®
- %o o
o° o’m' X w ik N
HS I N
= e g o
09 gr—— T Wy g Q&\J’:‘\v% %%%
P o~ 2 q g
— = v
= B > \
+ 4+ |2 b ?fb;v
Lokl ¥t
1 .
e \
= \ ST
% 8 f =
=
© TE =68, 4
1sumEE  L=66. KK/ oy
) I le34s St
T
= FTYTEN =
1=36.0
1-B800-1800-H1400
TE/NARESSH EBRHRISE
I
i . N % SRHEBE e
! + +
i . HE4 HETEER (/1)
J— a Ty i =\i-208. 412
o \ / g i 5 RN 4 3%F 128
| l l\ | # R 1:500 |IZ|E§% | 1/19
i / | T i ® .
! . i " gan ! 214 () ATLAVHLEY b
i k
| il I = -
. I i LR = R Lt}

66800

Y6850

66900

V66950

¥67000



